
    Ο.Λ.Μ.Ε. 
Ερµού & Κορνάρου 2 
ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255                                
FAX: 210 32 27 382                                                                 
www. olme. gr                                                               
e-mail: olme@otenet.gr                                              Αθήνα, 1-9-2004                         
   

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
για τις επιλογές στελεχών της εκπαίδευσης 

  
            Παρά την αντίθεση της εκπαιδευτικής κοινότητας στην ψήφιση του Νόµου του Υπουργείου
Εσωτερικών, η ηγεσία του Υπ. Παιδείας ολοκλήρωσε τη διαδικασία αντικατάστασης των
διευθυντικών στελεχών της εκπαίδευσης (∆ιευθυντών Εκπαίδευσης και Προϊσταµένων Γραφείων). 
            Επιβεβαιώθηκαν οι εκτιµήσεις της ΟΛΜΕ ότι µε αυτό το νόµο και µε τις προσχηµατικές
διαδικασίες που προέβλεπε θα επιλέγονταν από το Υπ. Παιδείας προσωρινά διευθυντικά στελέχη µε 
κοµµατικά κριτήρια και σκοπιµότητες.  
            Το Υπ. Παιδείας, παρά τις περί του αντιθέτου διακηρύξεις του για εθνικό διάλογο και
συναίνεση στα θέµατα παιδείας, προχώρησε σε προαποφασισµένες επιλογές.  
            Η ΟΛΜΕ αγωνίστηκε πάντα και συνεχίζει να αγωνίζεται για τη διαµόρφωση ενός νέου
αδιάβλητου, δηµοκρατικού και αξιοκρατικού θεσµικού πλαισίου επιλογής στελεχών της
εκπαίδευσης και οργάνωσης της διοίκησής της. Ενός πλαισίου που θα ακυρώνει τις όποιες 
απόπειρες κοµµατικού ελέγχου και χειραγώγησης των εκπαιδευτικών. 
          Η ΟΛΜΕ ήταν πάντα και παραµένει αντίθετη σε πολιτικές που αντιµετωπίζουν το κράτος και
ιδιαίτερα το χώρο της διοίκησης της εκπαίδευσης ως κοµµατικό φέουδο. 
          Με αυτό το πρίσµα τοποθετήθηκε η ΟΛΜΕ στις επιλογές στελεχών της εκπαίδευσης και στις
προ διετίας επιλογές ∆ιευθυντών Εκπαίδευσης και Προϊσταµένων Γραφείων. 

Το ∆.Σ. της ΟΛΜΕ επιβεβαιώνει την απόφασή του της 20ης /7/04 και δηλώνει ότι δεν 
νοµιµοποιούνται στη συνείδηση του εκπαιδευτικού κόσµου οι νέοι προσωρινοί ∆ιευθυντές και
Προϊστάµενοι Εκπαίδευσης. 

Αυτό που απαιτείται να γίνει άµεσα είναι η διαµόρφωση και εφαρµογή ενός θεσµικού
πλαισίου επιλογής των διευθυντικών στελεχών της εκπαίδευσης που θα διέπεται από τις αρχές
της αξιοκρατίας, της διαφάνειας και της αντικειµενικότητας.  
            Με βάση αυτό το θεσµικό πλαίσιο πρέπει να γίνει επιλογή των ∆ιευθυντών και
Προϊσταµένων Εκπαίδευσης το συντοµότερο δυνατό. 
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